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западного феминизма как политической теории. Воздействие феминизма и 

гендерных исследований на политические процессы в глобальных аспектах 

сегодня, бесспорно, имеет место, и наши устремления связаны с тем, что 

перестройка гендерных подходов во властных структурах нашей страны 

станет новым направлением и политического, и практического решения 

гендерных проблем. Очевидно, что дальнейшее развитие темы “политика с 

гендерных позиций” потребует новые формирующие направления в 

украинских политических исследованиях, новые и теоретические труды, и 

конкретно-эмпирические работы. 
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Потреби життя вимагають розробки і впровадження нових наукових 

підходів до дослідження особливостей цього соціального явища, його змісту, 

принципів і специфіки функціонування. Актуальним стає також визначення 

ефективності нових дозвіллєвих технологій, поліваріантних способів 

організації культурно-дозвіллєвої діяльності населення України. Все 

вищезазначене повною мірою стосується інноваційних культурно- 

дозвіллєвих практик, що виступають проявом інституціоналізації культурно- 

дозвіллєвої діяльності і пов’язані з процесом модернізації інституту дозвілля. 

Основне призначення даних культурно-дозвіллєвих утворень полягає у 

забезпеченні умов для активного культурного дозвілля населення, 

відтворення його фізичних та духовних сил, інтенсивного розвитку 

самодостатньої культурної діяльності та індивідуальних творчих здібностей, 

а розвиток субкультур нових соціальних спільнот, забезпечить необхідні 

умови для творчості, просвітництва, відпочинку, без яких стає неможливим 

формування повноцінної особистості. Актуальним стає також визначення 



44  

ефективності нових дозвіллєвих практик, поліваріантних способів організації 

культурно-дозвіллєвої діяльності населення України. 

Для характеристики можливостей культури в реалізації дозвіллєвих 

цінностей використовувалися соціокультурний і суб'єктно-діяльнісний 

підходи. Суб'єктно-діяльнісний підхід, припускаючи аналіз соціального 

суб'єкта з позицій його мотивації і самореалізації, послужив основою 

вивчення роботи відділу культури мелітопольської міської ради. 

Соціокультурний підхід став основою дослідження культурно-дозвіллєвої 

діяльності з точки зору можливостей задоволення соціокультурних потреб 

міської громади та SWOT-аналізу – при оцінюванні чинників, що впливають 

на прийняття рішень, а також для визначення можливості розвитку. 

Емпіричну базу дослідження становлять методи: фокусовані інтерв’ю; метод 

аналізу документів [1, c. 128]. 

Модернізація галузі культури спрямована на підвищення якості 

надання відповідних послуг та формування єдиного соціокультурного 

простору. Це вимагає концентрації зусиль органів влади та місцевого 

самоврядування, громадських організацій, направлених на зміцнення 

матеріально-технічної бази галузі культури, забезпечення підготовки 

відповідних кадрів, розробки та запровадження нових економічних та 

управлінських механізмів розвитку. Зміни в галузі культури повинні 

базуватися на традиціях народної культури, напрацюваннях попередніх 

років, а також повинні відповідати цінностям демократії та гуманізму [3, c. 

63]. 
Відділ культури є органом місцевого самоврядування та діє на підставі  

Положення відділу культури Мелітопольської міської ради Запорізької 

області. З метою вдосконалення управлінської діяльності в галузі культури 

Центром соціологічного дослідження МДПУ ім. Богдана Хмельницького, 

було проведено фокус-групове дослідження з керівниками установ і 

підрозділів відділу культури Мелітопольської міської ради Запорізької 

області. Дослідження було проведено 23.12.2018 у конференц залі Палацу 

культури ім. Тараса Шевченка. 

Завданням фокус-групового дослідження було прогнозування шляхів і 

методів досягнення позитивного розвитку культурної політики міста на 

середньострокову і довгострокову перспективу. В груповому дослідженні 

взяли участь керівник відділу культури Мелітопольської міської ради, 

представники його організаційно-методичного центру, Мелітопольського 

міського краєзнавчого музею, Мелітопольської централізованої бібліотечної 

системи, інтернет – центру; Палацу культури залізничників, першої музичної 

школи; дитячої художньої школи, Дитячої школи мистецтв. 

В ході фокус групового дослідження гіпотеза «Ключовими 

орієнтирами, що визначають коло сучасних вимог до культурних подій є 

проведення загальноміських заходів- фестивалів.» була підтверджена. Проте 

друга гіпотеза «Основними проблемами при організації та проведенні 

загальноміських заходів є низька явка через недостатню інформованість  
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містян» була спростована, оскільки основною проблемою на думку наших 

респондентів є низькій рівень технічного забезпечення [2]. 

В цілому, підсумовуючи результати фокус-групового дослідження, слід 

зазначити, що робота відділу культури в основному зводиться до ініціатив 

самих структурних підрозділів відділу, а от проведення анкетного 

опитування допомогло б залучити низові ініціативи до формування 

культурної програми міста та сформувати спільне уявлення про культурне 

життя. Завдяки проведеному дослідженню були сформовані рекомендації 

щодо подальшої ефективної роботи цього відділу. 
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Глобалізація світу та стрімкий науково-технічний прогрес зумовили 

незворотні трансформаційні процеси не тільки в усіх сферах діяльності 

людства, а й в соціальній системі. Суспільство досить інтенсивно 

трансформується в інформаційне, що зумовило зростання інформаційних 

потреб у кожної цивілізованої людини. Те, що її світогляд та ідеологічні 

уподобання формуються під впливом засобів масової комунікації (далі – 

ЗМК) є незаперечним фактом. Інформатизація світу привела до створення 

єдиного інформаційного простору, у межах якого здійснюється споживання 

інформації, її виробництво та зберігання, взаємодія між різними акторами 

цього процесу. В цьому ж просторі уже ведуться інформаційні війни, які 

несуть не меншу загрозу, ніж військові дії. 

Самою нагальною потребою людини-громадянина, на часі, є 

інформація щодо соціальних послуг органами публічної влади, як основи 

його життєдіяльності, а також інформація про задачі та результати діяльності 


